

## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992480122001

**RAZON SOCIAL:** 

**GRANFORT S.A.** 

NOMBRE COMERCIAL;

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

PIN RODRIGUEZ HERIBERTÓ MILTON

CONTADOR:

PAULA CAIZA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

12/10/2006

FEC. CONSTITUCION:

12/10/2006

FEC. INSCRIPCION:

26/10/2006

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

05/07/2011

### ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPOS Y APARATOS DE COMUNICACION, INCLUIDO SUS

### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GIJAYAS Contin: GIJAYAOUIL Parroquin: ROCAFUERTE Galle: SUCRE Número: 624 Interección: BOYACA Edificio: C.C. TIO YAMIL Oficina: LOCAL 4 Referencia ubicación: FRENTE A POLLOS BARCELONA Telefono Trabajo: 04/3524/245 Telefono Trabajo: 089030085

DOMICILIO ESPECIAL:

### **DBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE GITABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del:001 el:001

ABIERTOE: CERRADOS:

•

JURISDICCION:

\REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

. . .

SRI CANCIA KATICA TOTAL CAPITO CAPITO

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

DOWCH DE ROSTAS INTERNA

Januaria: KTC110208

Lugar de amisión: GUAYAQUIL/ROSA BORJA DE Facha y hera: 05/07/2011 09:05:44

Página 1 de 2



# **REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES**

**NUMERO RUC:** 

0992480122001

**RAZON SOCIAL:** 

**GRANFORT S.A.** 

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC, INICIO ACT. 12/10/2006

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

### **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPOS Y APARATOS DE COMUNICACION, INCLUIDO SUS ACCESORIOS, PARTE Y PIEZAS SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES EN GENERAL

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Centón: GUAYAQUII: Perroquia: ROCAFUERTE Calle: SUCRE Número: 624 Intersección: BOYACA Referer FRENTE A POLLOS BARCELONA Edificio: C.C. TiO YAMIL Oficina: LOCAL 4 Telefono Trabajo: 042524245 Telefono Trabajo: 089030085

DELEGADO BEL R.U.C.

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario: KTE110208 Lugar de emisión: GUAYAQUIL/ROBA BORJA DE Facha y hara: 05/07/2011 08:05:44

Página 2 de 2